

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOAQUIM

ERRATA EDITAL DA LICITAÇÃO

Pregão presencial 02/2015 – Registro de Preço
Processo n.º03/2015 – Contratação de Prestação de Serviço de Transporte Escolar no Interior do Município

No anexo de itens:

Onde lê-se:

Item 38 – Transporte escolar da localidade: Localidade Morro Grande com saída da fazenda do Senhor João Batista até o encruzo da residência do Senhor Adi Período vespertino, 68 km diários, veículo com no mínimo 8 lugares.

Leia-se:

Item 38 – Transporte escolar da localidade: Localidade Morro Grande com saída da fazenda da Senhora Eliete passando pela fazenda do Sr. Jair Dom, fazenda Ari Dom, indo até a escola do Despraiado. Período vespertino, 68 km diários, veículo com no mínimo 8 lugares.

A Comissão